Briciag meramarnka. Meronudeckue yka3aHWsT M KOHTPOJIbHBIE 3amanust. llox
penaknueii 0.C. ApytionoBa. Bapuant 3. KoutponsHas padora 1.
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Ne3
a(8,2,3),b(4,6,10),c(3,-2.1),d (7,411
8 2 3

a*b*c=4 6 10=48+60-24-54+160-8=182%0
3 -2 1
=> BEKTOpa é,t_),E oOpasytor Oasuc. Haitném koopauHath Oazuce:
e +2,6, +ase = a,
ae +a,8 +a.e =a,
2,8 +a,e; +a,e] = a;
8a, +4a,+3a, =7 \
2a, +6a, -2a, =4
3a, +10a, +a, =11 \

Pemim 3Ty CI/ICTeMy YpaBHEUH METO,

A=2 6 - 8=182.
310 1
A =4 6 m -198+140-16=0.

11 10

2-142+66-36+176-14 =182.
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Nel3
A (4,6,5), A, (6,9,4), A,(21010), A, (7;5,9)

DAA, = (X, — XY, ~ Vi Z, —2) = (23-1)
AA|=\2"+3 +(-D) =114

2)AA, =(3-14)

AA| =32 +(-1)? +42 =26

(AAAA) _6-3-4__ 1 _
ARJ*[AA[ 1426 V384

a = arccos(—0,05) = 1,62
IAA, = (-245)

R T ¢
3 -1 |2 -
2 3 -1=i - +k
4 5 -2 5
-1 4 5

Bekrop HOpMamu k rwockoctH AA A, N = (1

cosa =

AA*AA =

A4N\ 57+8+56 _
AA[N] " J26% V62l 1614
[ =arcsin(0,95) =1,25

IN| _ J192+<8) +
BSpnn, ‘7‘

sng=

1
V. =—nap —e
6 D

nup

a=AAb=A

=32-2+45+12+24+10=121.

-2 4 5

X3=X Y3 Y1 4~

3 2

-4 - -5
(x >‘4 5“ (v >‘ “ (2-5),
19x -8y +14z-98 = 0 — ypaBHenue miockoctd A A A,.

Z'=19x—76—8y+48+14z—70=0
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8) A,O —BrIcoTa
x—-7e _y-5_z-9
e m n

Vpasuenne A,O:

19_-8_14
T.k. @) =>—=—=—
K AOUAAA ===
X=7 y-5_2z-9
vy O: =- = :
paBHEeHHE A, 19 3 1

A

z
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Ne23
AB:x+2y+2=0
BC:x+y-4=0
AC:x-2=0
Haiiném koopamHaTel TOYKM A M3 CHUCTEMBl ypaBHEHHUH :
X+2y+2=0 X=2
{x—Z:O :2y:—4:> y=-2= A(2-2)

A

N3 CHUCTEMBI .
=4-2=2, C(22

3 CHUCTEMEI .

=6
S 4-y+2y+2=0= Y
Xx=4+6=10= B(10;,-6)

CD - mapamienorpamm , TO :
[A8{=[pC
2-%=10-2=x,=2+2-10=-6
2-yp =-6+2=y, =6

Koopaunater touku D(—6;6).
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A(2,0); 5x+8=0 5:4 Ne33

ITycte M(X,Y) - IpoM3BOJIbHAST TOYKA MCKOMOW KPHBOM :

‘m‘ = J(x=2)% +y?
Pacnonoxenne or M 10 npsAmoii
d- |Ax, +By, +C| _5x+8

VA? +B? 5

IIo ycnoBuro 3agaum :

AM| s

d 4 A ®
ATE

5
16(x* —4x+ 4+ y?) = 25x°
9(x? +16x) —16y2 =0 Q

9(x® +16x +
9(x+8)% —57
9(x+8)? -1
(x+8

& b=./36=6.

A
/

N\
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Ne43
= %
2—-3cosg
1)
o O | n/8 | n/4 |3n/8| n/2 |5n/8 | 3n/4 | Tn/8 | = | 9n/8 | 5n/4 | 11n/8 | 3x/2 | 13n/8
r 4 |519|-33 (47| 2 | 13| 1 |17]08|083| 1 |13 | 2 | 46

o|7nl |15 |2n

5(x+2,4)* —4y* +16 =288
5(x+2,4)% —4y? =128
(x+24° _y* _
256 32
3) D10 ypaBHEHHE THIIEPOOIIBI.
http://www.kvadromir.com
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